

КОЛХОЗНАЯ ПРЕМИЯ — АКТЕРУ

Артисту Вологодского областного театра Алексею Серезкину вручена премия за 1973 год, учрежденная правлением ордена Трудового Красного Знамени колхоза «Родина» Вологодского района. Этой награды Серезкин удостоен за правдивый показ на сцене ряда образов современников.

Вручая артисту премию, колхозники, собравшиеся в Доме культуры деревни Огарково, пожелали своему лауреату и всей труппе театра, возглавляемой

главным режиссером М. Юфой, держать избранный ими курс на широкое отображение граней судьбы народной, смелое сценическое решение животрепещущих проблем современности.

Во время встречи с сельчанами артисты вручили призы двум колхозницам — Александре Сашиной и Татьяне Казбановой, — которые являются не только лучшими производственницами, победительницами социалистического соревнования животноводов, но и активнейшими участниками культурной жизни на селе, театрами, которые интересуются новинками советской драматургии.

Акт вручения наград актеру и двум дояркам — еще один эпизод крепнущей дружбы передового в области колхоза и одного из старейших творческих театральных коллективов, готовящегося отметить в этом году свое 125-летие.

Ю. ЛЕДНЕВ.